Bznib &%t CPX-AP-I

FESTO




Bt &5t CPX-AP-|
FESHMH

EERE

CPX-AP| B—FhRIE, OB, B
&, RENMNBMLES, B
LRSI IP65/IP67,
ZEARERTRRSFHFECT
[TEYEk, HMEELAREKNS
@[, HEETFRESNEREES
BB,

BERENENNSENTT Bt

1EBE I RS CPX-AP-| IR &E T

ARKE RS

o IEEZTER

o BIEERENEFEBHEDF, L
MEBESK, WERHEEE
i xE

o MIHBERBEE

o BFEBTFILE

* ZTEHEMN

o BILAAR7 BT RFHST
HEIPIID)

s ZTEM

o SLRTBISEES]

s BNMREREORESONER 80
MNEMER/ RS

o B BSOS EE
R AREREE RS

e TOJJ% M8 3 M12 EB$ ]

o BRZBEIMNRAXBHAKEIA
50m

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Bk RS CPX-AP-| FIMI Ak E34E
—NREEONEL—NEHER
W, BRZ ENRGBEEDE
EHEASH, BRI
.

AR LA T BRI

o DELIEDR

e 10-Link 4

o IAIEIR

o I /fH R

e RO

Subject to change — 2024/08



Bt &5t CPX-AP-|

6
) iz Bl WAESR. BEERSEA 6 BSEHET OGMPIEE [0 SRR, BT SR
] BEED, BIREREH R SRS 0. fERTFEMLRS 45 CPXAP-| %R, M
I, 4 PROFINET, S5EIZAfE BEREEMLRS CPXAP-1 BRI HEER 3L SR ] S o T PR e
RO PUAPI R FREHl OXAPI, SMRBEORE 5] EEbs, ATERN2E FM—MERERE T
% o 80 MER BOZ MBS, REED
BIEHR ERAKET
50m
L oum
VIR ME N EIENL R CPX-AP- (AT, USRI B RO, BRI R AN ERET.

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



Bt &5t CPX-AP-|

g
&
o
&
a4
M
[+
din

> T8/
Internet

PROFINET CPX-AP-I-PN-M12 WSt PROFINET 11
N PROFINET 0
BMNEORTRESBERE

R EORTHRIEMEE

PROFIBUS CPX-AP-I-PB-M12 B{S Y PROFIBUS 17
% PROFIBUS 1
AMNEORTRSERE

ANMEORTERIRNEE

EtherCAT CPX-AP-I-EC-M12 BIS Y EtherCAT 23
AN EtherCAT $20
RMEORTREABE

ANMZEORTHIRMEE

EtherNet/IP CPX-AP-I-EP-M12 B(StY EtherNet/IP 23
AN AKX 50
RMNMEORTRZBEE

AANEORTERIRMER

410-Link 0O CPX-AP-1-410L-M12

LED $§7R4T 35
Fifvi1.1
EB3E M12x1, 5%t

10-Link Ei

WARR

4EIN CPX-AP-I-4DI

LED 87~4T 41
PNP (IEt])#2)

AN S IEC61131-2, 2%
A3

o EBIE[] M8x1, 35t

8N CPX-AP-I-8DI

LED $§7R4T 47
PNP (IE1]#R)

BN MEE RS IEC61131-2, 2%
3

EE3E M8x1, 3%t

EB3E M12x1, 5%t

4N CPX-AP-I-4Al o LED ¥§7RAT 54
e B, B, REZEBENE
o EEEE[] M12x1, 55t

4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08




<+

- DiE)

Ihig

N/

=
|

]
dio

Bt Z 5t CPX-AP-|

> T/
Internet

B /R

° LB
e 48

CPX-AP-1-4D14DO

e LED 84T

e PNP (IEH]#R)

o NASIERNERT S IEC61131-2, 3
A3

o IPIFIERL, RFEIEC61131-2, 2%

#0.5

B33 M8x1, 3%t

B3] M12x1, 55t

60

B0, ATRE

)

L]

5% 32 MRAL
R% 32 PMNEEH%E

VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH

LED 18747

1 MRS (10 mm)
2x AL =18IR

A RIER
=fhER

BRI ER

MBIk 670 |/min

66

&5 VTUG

S
& d
;

12 5 24N R
R% 48 MEHLE

VAEM-L1-S

LED $87R4T

3 R (10 mm, 14 mm
18 mm)

2X RN =18

AL =8

A RER

=MhER

BERE

130... 1000 |/min iE

72

32 MR
=% 32 MEBH%E

L]

VMPAL-EPL-AP

LED 84T

3 @A (10 mm, 14 mm F0
20 mm)

2x PRI )

2x TR =8

AL =@ R

A RIER

=fhER

R AR

TRERRm0IA 870 |/min

78

e 12 MEAL
* R% 24 NELE

VABA-S6-1-AP

LED $8/R4T

4 FREFINAR (18 mm, 26 mm, 42 mm
# 52 mm)

2x PR R IE MR

2x AL =1EIR

R RER

=fRIER

o L

o MEfREALA 2900 |/min

vtsa

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




Bt &5t CPX-AP-|

BT —R

pich=r ESESE] > D188 /Internet
1] |84%#0 CPX-AP-I-PN-M12 FEHE CPX-AP-| & EA71%4%I38 11
CPX-AP-I-PB-M12 17
CPX-AP-I-EC-M12 23
CPX-AP-I-EP-M12 29
[2] [#E3R, T M8EO CPX-AP-1-4DI-M8-3P HFrE@MAFEA /AR 41
CPX-AP-1-8DI-M8-3P 47
CPX-AP-1-4D14D0-M8-3P 60
[3] [#ER, TwM12#O CPX-AP-I-410L-M12 10-Link FEih 35
CPX-AP-I-8DI-M12-5P HFEFMEMN S MAFEN /HHER 47
CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12 54
CPX-AP-1-4DI4D0-M12-5P 60
(4] |BEO, BTES VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH | BB F /@5 VTUX 66
VAEM-L1-S TS VTUG 72
VMPAL-EPL-AP TS MPA-L 78
VABA-S6-1-AP FAF RS VISA vtsa
[5] |&F ISK-M8 RF&EsBiEO, #OME M8 Rl M12 isk
ISK-M12
[6] |ZEiEEBS NEBC BT &EEEEER nebc
[7]1 | &E#EBS% NEBL BT EESHR nebl
[8] | EEHEEB4 NEBL RFEBEREMA—MERERE T nebl
[9] |HEISZEMH CAFM AP EERZEEIHRSM E, F4EN60715 cafm
[10] |DIN RS54 NRH-35-2000 HELSE, &4 EN 60715 nrh

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/08



FERE-RE

T&
HHEZE - 1RIR

%R - AR

2024/08 — Subject to change

RRENZEIL (B&X 4mm
BERMRL) LRETFEERIE
BE. BRERONEE (R
AEMITTERN) AIRNRLTRE
FEZR,

H RS ZEM4 CAFM B B TE
B ES H RS, &FE

EN 60715, FARN M4 RHIIRLL
B FERX/NHERE (RE1E
EHETEEN) REE.

EEOEEREAERXNRS
£

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Bt Z 5t CPX-AP-|

XL EILBIERTERAE
#hiEC,

RERS, BEE HESNWREN
HEEHBESHEN, ~F KRB
FRIR22[E R H S st
£

LA ILRIRSEARIRA SR 2
Mo

BURTRBNZED, Wik
H= H SN,



Bt &5t CPX-AP-|

FERE-BIR
I

BWN R

FrEERISRERRE AR
ArE. nEHMEBDERM, W
RFEETDAANENRIRE,

AN S THRE NIRRT
&R

- Internet: CPX-AP-|

7 B X,

(1] HERRAYBIREECI 4 $HIRE

Sk M8

[2] BHREIERNERERED
7 4 $HHRIESL M8

3] S MERMEIRERREO

(4] =3

(5] IR, ATAZBEFTHEM
IRES

6] FBIR, AT MM

24V sen u - -
OVey/sen L ]
24V ypjour L u
OVya/out ‘ I I T
12 3 4 12 3 4

R LE, BifLRS CPXAPIT

REDFHHYERER:

s —EATRERNBEFITHUAR
FrigEiz e RReSMEBIR

s B—&BTEENRENR

Er, BatERRRITEMER
BEREEIR, NENHREBIR
M= MEREMEIT— . X
SSM T SRR, JHTFFRIEE
H/BER.

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

FrERRAVEIRIECOHER, BIE
—MERABAZZE (W, —1
MAEREFE BT R EA
#0) .

Subject to change - 2024/08



EERE - 1200

RoIEaE

Ll
EREREREEFRINER
EIFERFMANSHTINEE, MM
D EF T RYEHLASE,
iz A LED 2B R &2
T ERARIXA,

FERAT

©

N> (W W

SHIRE

B R G CPX-AP-| {5 2 HYISER
BARNSHOIRE, ILEREE
XS N AR IHRRIEN.

2024/08 — Subject to change

B b RS CPX-AP-| IS MESR
BLEDIERIT, A REFL
¥, SEZEOST, RALERIF
BIFLEF, SEMERSFIZHI(S
B

2
3 o))
3
.
4
4 4
T [
4 .
O
4 4
O
4 .
O
3 3
O
@/

SHEE R LA EHI 2R kT

IIFERFMBERIZHT, FIN
« BERBIRA
. FEREA

BMERE—HE LED A&
ROTIERES, DAURATERENE
R IR A TR

1] BZEEO LD B8R

2] HWANEBR, WA/
LED 57~ 4T

Bl RSLEDIERKT (Hlan, =B
)

[4] W5 LEDIERKT (a0, MY
EEREIRSFE RN TIE
RE)

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Bt &5t CPX-AP-|

ol Mg pf s e dm ] e
RiZUTER, TBEZETRE
™, FAERHTIERENHEER
TP, XERBAIIG
BEEBTTM.



Bt &5t CPX-AP-|

EEHF
bt

4t — YRl

T CPX-AP-| R, R[EAY CPX-
AP IBIR HiE R B ERI L,
BEZEORKIZTEBUR T

MRERGRINERE.

BARRRE:
s 1N RERED

* 80 MEAF/SIN /I HIRIR

/5O

IR it == [E) sk Al 28
RIRR®SI, ENRER T aIRRH &

ARRELE,

RS - ik =siE], AT CPX-AP-| Bk

it BEhDE. S&EORNDE
#itss "1, rEEERER, N

REEOFRNEEATFD

Bt, F—D% (XF20) BUREIRSED
o, MEBDERE 9D XF21)

RIRRIR,

BB E (PXAP| Z&EOFAS
HANECE /UL NIELRI5EE

Y RABZE
LN B
CPX-AP-I-PN-M12 PROFINET 1024 FH 1024 F1
CPX-AP-I-PB-M12 PROFIBUS 244 FT 244 FT
CPX-AP-1-EC-M12 EtherCAT 2048 FT 2048 FT
CPX-AP-I-EP-M12 EtherNet/IP 1324 =T 1324 FT

HESE - CPX-AP-| HER 4> Ettb it

B SRS B AN B
IR A .

B [F1] B [F1)
CPX-AP-1-410L-M12 10-Link i 12...132 8..128
CPX-AP-1-4DI-M8-3P WFrERMNER, 4 @A 1 -
CPX-AP-1-8DI-M8-3P HF2RNER, 8 HIA 1 -
CPX-AP-1-8DI-M12-5P HWFERNER, 8 HIA 1 -
CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12 IR MAER, 4 A 8 -
CPX-AP-I-4DI4D0O-M8-3P HFRN/AEER, s mN/4 B 1 1
CPX-AP-1-4DI4D0O-M12-5P HFERN/ SR, 4 WA /4B 1 1
VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH SEED, EERSD VIUX, R332 MR - 4
VAEM-L1-5-12-AP EBiEO, EERES VIUG, 12 MRAL - 3
VAEM-L1-S-24-AP B0, EERS VIUG, 24 MNMRAL - 6
VMPAL-EPL-AP B3O, EEMS MPA-L, 32 NMRAL - 4

77451 CPX-AP-1-PN-M12 (PROFINET)

WA [F1] B [F] &F
26x CPX-AP-I-8DI-M8-3P 26 - o BRIV KELE)D 80 1 CPX-AP-| MEIR
£45x CPX-AP-1-4D14D0-M12-5P 45 45 o O] FAHBILES(E] (1024 =) K2 AR
6x VAEM-L1-5-12-AP - 18 o AOJECEMTHIMEER
3x VAEM-L1-5-24-AP - 18
S ECAYELEZS 8 71 81
10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08




RS 5 - PROFINET ##[0

SO

=l gt =S PRI uk=Sn: )
TINAY (SERY RT 3 SR SCAY

IRT) B9 PROFINET [J4& 53,

$2FF 7 PROFINET PY£& h &5 FH

BEb RS CPX-AP-|, $iER(EmE
F TV IEBERILAK R bR RN
TCP/IP AR,

BEEOAWANFN DIRED M12
1R, FEUKRIRE,

EMRIF RS ERNARR
, AERERID RS

Bt Z 5t CPX-AP-|

EFERARSH
iz &%iEO
P PROFINET IRT
PROFINET RT
Ih&E BEEOW/ &
RIREE [Mbps] | 100
it LK
EEA 2 x JHEE
EERA M12x1, D¥wf3, RF& EN 61076-2-101
/5 4
BSIEE =
RAMIEZTE, BTEE [byte] 1024
RAMIEZTE, BFEA [byte] 1024
BifEEO
WY AP
Ihge F S5 XF10 IN / XF20 OUT
EEA 2 x HHEE
JEZEEUN M8x1, D4RfE, #F& EN61076-2-114
/08K 4
= 2

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



Bt R %5t CPX-AP-|

R ARS ¥ - PROFINET [

—RRSE
BB GSDML 3
BREAKE 80
2T, @ LED ML FEIR
FMEHIZET
IR, BF/(ER%:3
BIR, A
FEHP
2, B I E
BERE
T KT
B/ EREETE
B/ EREEXRE
BEBIREXE
APDD 3
5 AP B (S T
2, BERIEE IREREEIR
R RRESEBIRERE /&
Loy Gr - Jpuk=1
T EBRXE
RABHREKE [m] 50, RAFBE
RABRKEER BIRIEFIERE
RERERP =
BASEH - B
BET{EBE, BF /&K [vDC] 24
BET{EBE, TaE [vDC] 24
FRBERR, BT/ &S [%] +25
VRBERR, fE [%)] +25
TFEREFEEN 22 SELV/PELV EBIR
EREBER
BRI IELE [ms] 10
AR [A] 2x 4
FEINEMRIGLL
BE T{EBETEBBMERE, BT/ (ERR[ [mA] BAFI(E 80
TELEBETEBRRERE, 1E [mA] BFE 5
g0, BiR
Ihae W, BF/ERE MM
EEAR sk
EERA M8x1, AYRtE, 54 EN 61076-2-104
/8L 4
BigEO, HiRER
Ihge K, BF/MERSINAE
EEAN 1R RE
EERA M8x1, A%wtE, RF& EN61076-2-104
/58 4
FARSE - thimTot
ZERAT ‘i@l
BEMHRER HESH
FREE [g] 186
R WxLxH [mm] 45x170x35
ZEHE [Nm] 1.2
12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08




RS 5 - PROFINET ##[0

Bt &5t CPX-AP-|

7
=K PA
PC
BRI
] FPM
MESEEEI RoHS&#R

SRR AR

VDMA24364-B2-L

TEFIIRERM

HERE [°C] -20..+50

CERE [°C] -40..+70

i S fh & 4% CRCY 1

HENEE [%] 5..95
ToiR ik

CEtmE (WAMER)

AR EMC 3552

KC#mid

KCEMC

UKCAtric (MEt&AHR)

GEEE EMCIES

INIE

RCM

c UL us - Listed (OL)

IEBE LN ULE239998
[ap7aE22 IP65

P67
PP E ST EEIM EHNEREO

1) FES: www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRTHRERM, BZFEMIUL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MBPREEES. AUVHETWIMEFZEERARE, o
3) {FA(S2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

EOMERT

©

o

©®

® ®

2024/08 — Subject to change

B — S HEELUR A 85 T .

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

[1] EX
[2] LED #8/R4T

[3] MIL&#E 1 ] 2, PROFINET

(4] BfEEO

(5] O, =R

[6] mBEE[], HIRER
(7] O

13




Bt &5t CPX-AP-|

RS 5 - PROFINET ##[0

R~ CAD #8X3#E > www.festo.com
B2
sy H H
B1
__H3
o) B3 1
—
~NF O
~ 1 H
e ] = A=
D =] 1] |
= o]
I |
0 | 1
oy il 0
n g
1 B4
H2
H1
[1] Z%FL, BT M4 1822
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 Ha L1 L2 L3 L4 L5
7]
CPX-AP-I-PN-M12 45 35.5 10 11 11 10 342 | 302 | 13.8 | 205 | 170 | 155 155 8 8

14 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



RS 5 - PROFINET ##[0

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
BES fich=3
PROFINET #2[] 8086607 | CPX-AP-1-PN-M12
ITER IR - B
EESE RES RS
FREREL RSk
(\@ ERR&EO BIRHESk, M12x1, 45, DIRES 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
®
B
AFa&EEO ByiEk, M8x1, 4 | BFIRHES, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DRI £, DR 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0 m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
AF®fEEO BAES, M8x1, 4 | BERARES, M8x1,4 |0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
£t, DYRIE £t, DYRIE 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



Bt &5t CPX-AP-|

RS 5 - PROFINET ##[0

T B 5 - B

EEEE JHES i)
AFe8BiR BHYIIERE, M8 x 1, 4 | FFIIR, 485 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
£, A4RiS 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BEATCIRRE, M8x1, 4 | FFIIRE, 4 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AR 10.0m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
TR EHE BYIHERE, M8 x 1, 4 | BEFITHESL, M8 x 1,4 [ 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
£, AYRiS £, AdRiS 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
RFBEER EAVERE, M8x1, 4 | EATUESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
5, AJRTS 5, AYRTS 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
1T B E0IE - B
EEIER BEs |IJRS k=)
‘ﬁ;*ﬂz%
FATFIEIRCPX-AP-1 | U4 6x 12.5 mm, 10 18, 08 24 K 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
BTFEsREREO BFEO mext 10 177672 |ISK-M8
AT EERTRE H RSN E, FAEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

16

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




Bt Z 5t CPX-AP-|

R RS 5 - PROFIBUS [

PIRJO[F] I

BjULS

BEEO
SRR M RI4% 2] PROFI-

¥ FF1% PROFIBUS-DP [R34% {88
FA B L & 5t CPX-AP-l, PROFIBUS

BFuR, HEXRNERERE

T1E, A IEC61158 M IEC61784
W

OJRTPASERDBIFT AWML,  XEELMKLERL, DUEH—L

BUS DP-IN (M12 ##&3k) &1 PROFIBUS &,
DP-OUT (M12 185EE) ARk

FERARSH

iz %iEO

WY PROFIBUS DP-V1

Ih&E g, 2&EO

fRHRE [kbps] |9.6 19.2 93.75 187.5 500

[Mbps] |1.5 3 6 12

i) PROFIBUS

EEA fask

EERA M12x1, BwH3, &F& EN 61076-2-101

/5 5

BSIEE =

MinS&iEO 2

Y PROFIBUS DP-V1

L& %, BE&EO

RHNRE [kbps]  [9.6 19.2 93.75 187.5 500

[Mbps] [1.5 3 6 12

s PROFIBUS

EEAN 1aRE

EERA M12x1, B4RiS, RF& EN61076-2-101

/58 5

BSEE 2

AR & EEIEEM YRR R 5 2R B R

BifEEO

iy AP

Ihae Z 5@ (S XF10 IN / XF20 OUT

EEAR 2 x H P

EERA M8x1, D4, RF& EN 61076-2-114

/58 4

Rk 2

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



Bt &5t CPX-AP-|

RS % - PROFIBUS #£[

—RRSE
BB GSD X1
BHRRERIE 56
RAHBHEZSE), AFEE [byte] 244
RAMLEEE, BFEA [byte] 244
2, 18I LED 42 i8R LED (BF)
FMERIZHT
BIR, BT/ (LR
IR, HE
EE4P
i, BYR& k=S
HEXE
BT /RS E
BT /RS R E
APDD 3%
5 AP EIRIE(E T
RABEKE [m] 50, REGEE
AR E R 2
FARSE - BSTHt
BET(EBE, BF/(EREE [vDC] |24
BELIEBE, IvDC] |24
VFREBERN, BT/ EEE [%] +25
YRR, fE [%] +25
TEREFEER F = SELV/PELV EjR
SEEEER
FEIR M SR [ms] 10
RABIR [A] 2X 4
EEINPRIG 2
e LEEBETEBRTNERE, BT/ERE [mA] HARIE 80
TETLEBETEERRERE, nE [mA] HRE S
g, BiF
Inge W, BT/ (R
EEAN sk
EERAR M8x1, A%miS, RF& EN61076-2-104
/58 4
g0, BiRER
Ingg K, BY/ERSENRE
EEAN HEE
EERA M8x1, A4RES, T4 EN 61076-2-104
/5% 4
BASE -ttt
ZEAN ‘BB
B LRER HBESH
FFREE [g] 186
R WxLxH [mm] 45x170x35
(LSS
=K PA
PC
IR RS
OZE FPM
MEEEEER ROHSE&#R

SRR BRI

VDMA24364-B2-L

18

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




R RS 5 - PROFIBUS [

Bt &5t CPX-AP-|

TEFIRRSR G
WMERE [°C] -20..+50
1FRE [°C] —40..+70
i} g th&F 4% CRCY 1
SRR [%] 5..95

ToiR ik
CEtRC (WAWRER) FARE EMC 1542
KC #Ric KC EMC
UKCARE (TLATEAER) FREEEEMCIES
INIE RCM

c UL us - Listed (OL)
IERE RN ULE239998
YaEiaE2A P65

P67
PSR EEER EHREEO

1) FEMEE: www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRITHRERAME, BERML: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MRREAES. HUHBRTWIMGHZEERARE, TReRERIE—SEELUN RS T,

3) FHA(ES: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

BEOMBERT
©
L a nl
2 2
7 \ 0 -
\ 10
z | I :
\ 0
S o
15 61—
4 @ @ 4
5 @ @ 6
| I
7

2024/08 — Subject to change

[1] #EX

[2] LED #57~AT

[3] MI%&#£0 1 F0 2, PROFINET
[4] BEEO

[5] B8O, BIR

[6] EBiEO, EBIR{EH

[7] O

[8] DILFF%

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




Bt &5t CPX-AP-|

RS % - PROFIBUS #£[

R~ CAD X4 > www.festo.com
B2

H4,
HN]
[T

B1 H3

~ B3

L5
L

L1

L2
L3
=

oo
ee |
°.e j
55 B4

H5
H2
H1
(1] Z%EfL, BT M4 iRz
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3 L4 L5
4]
CPX-AP-I-PB-M12 45 35.5 10 11 11 10 38.2 34.2 13.8 20.5 29.6 170 155 155 8 8

20 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



R RS 5 - PROFIBUS [

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
RS oS
PROFIBUS $] 8086608 | CPX-AP-1-PB-M12
ITEBR IR - 1
EESE RES RS
iE i
(\@ ERR&EO BHYIIERE, M12x1, 55t, B4RIG 1067905 | NECU-M-B12G5-C2-PB
@ ByHEk, M12x1, 5%5t, B4RIG 1066354 | NECU-M-S-B12G5-C2-PB
IR
AF&EEO ByIiESk, M8x1, 4 | BFIRHES, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DYREG £, DYRES 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-5-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0 m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0 m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
RFEEED BEfAiESk, M8x1, 4 | EAIESL, M8x1,4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £t, DYRIE £t, DYRIE 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




Bt &5t CPX-AP-|

RS $ - PROFIBUS %01
THRAE - Wit

EEE RS i)
AFe8BiR BHYIIERE, M8 x 1, 4 | FFIIR, 485 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
£, A4RiS 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHATUERE, M8x1, 4 | FFIIRE, 416 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AJRES 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
AR EmE BHYIHERE, M8 x 1, 4 | EFIRHESL, M8x 1,4 [ 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
£, AYRIG &, AJRTS 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BAUERE, M8x1, 4 | EATUESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
£, ARES £, AJRES 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
1T B E0HE - B
EEE BFE |iJRS =)
fEE
FRFHEERCPX-AP-1 | #1#& 6x 12.5 mm, 10 1g, &8 24 # 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
=T
\\ RFEHREREO FAF#0 m8x1 10 177672 |ISK-M8
3?? .....
RATHERTEE HESN E, FAEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

22 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



R RS - EtherCAT £

EtherCAT

O AT 7E EtherCAT P4 R {EF
Bfb R % CPX-AP-l, HUR(EME
F T IMEBERILCR MR,

Bt Z 5t CPX-AP-|

FERARSEH

iz &iEO

i EtherCAT

IN&E BEEOW/ &

EinRE [Mbps] | 100

s AR

EEAR 2 x JREE

EERA M12x1, D¥wf3, RF& EN 61076-2-101
£/ 4

BSIEE =

RAMIEZE, AFaL [byte] 2048

eAMIEEE, BTN [byte] 2048

BifEEO

WY AP

Ihge Z S5 XF10 IN / XF20 OUT
EEA 2 x HHEE

EERAR M8x1, D¥mfid, RF& EN 61076-2-114
/08 4

= 2

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



Bt &5t CPX-AP-|

R RS - EtherCAT £

—iR S8

BB ESI 324
ERE A E 80

2, ®IiJ LED FMERIZET

EtherCAT RUN

BR, EBF/feRas

R, f#

REZHT
EEHIP
2, BERE T KT
RERE
B/ (EREETE
BF/BREEXE
APDD F3{
5 AP EHIE1E Pl
2, BEAEERE IR
B RESEBIRE /T &
HHER/ I
EHBIREXE
RABREKE [m] 50, RFEE
RABBKEER BIRIESFAE BIE
RIEFHRP =
BARSE - BSH
BELIFEBE, BTF/ERS [V DC] 24
TELIEBE, ¥ [vDC] 24
WHBEER, B/ (&R [%)] +25
FHBEER, fE [%)] +25
TEREFESER FZ SELV/PELV EBIR
EREBER
BB R fE LR [ms] 10
=ABR [A] 2X 4
FEEINBRIG L
TELEBETEBRMERE, BF/(ERFE [mA] BAFI(E 90
B T{EBETEBBMEE, h [mA] BAFE 5
g0, BHiR
In&e W, BT/ RS
EEAN &k
EERA M8x1, A%wtE, fF& EN61076-2-104
/58 4
g0, HiRER
Ihae K, BF/(ERSIMAE
EZEAR brEE]
EERAR M8x1, A4wtE, RF& EN61076-2-104
/58 4
BARSE - thWTH
THEAR EBUBGELN
BIMELRERIHESH E
FREE [g] 186
RS WxLxH [mm] 45x170x35
EEHE [Nm] 1.2
24 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08




R RS - EtherCAT £

Bt &5t CPX-AP-|

7
=K PA
PC
BEREEE
OFURE FPM
MESEEEI RoHSE& R
SRR G R VDMA24364-B2-L
TEFIIRERM
HERE [°C] -20..+50
CERE [°C] -40..+70
i S fh & 4% CRCY 1
HENEE [%] 5..95
ToiR ik

CEtmE (WAMER)

AR EMC 3552

KC#mid

KCEMC

UKCAtric (MEt&AHR)

GEEE EMCIES

INIE

RCM

c UL us - Listed (OL)

IEBE LN ULE239998
[ap7aE22 IP65

P67
PP E ST EEIM EHNEREO

1) FES: www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRTHRERM, BZFEMIUL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MBPREEES. AUVHETWIMEFZEERARE, o
3) {FA(S2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

EOMERT

©

o

©®

® ®

2024/08 — Subject to change

B — S HEELUR A 85 T .

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

[1] EX
[2] LED #8/R4T

[3] MI%&HE0 1 F0 2, EtherCAT

(4] BfEEO

(5] O, =R

[6] mBEE[], HIRER
(7] O

25




Bt &5t CPX-AP-|

R RS - EtherCAT £

R~ CAD X4 > www.festo.com
B2

H4
mE
M

B1

H3
B3

L5

L3
=

Ok

H1
(1] Z%EflL, BT M4 iRz
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
%
CPX-AP-I-EC-M12 45 35.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

26 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



R RS - EtherCAT £

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
BES fich=3
EtherCAT #2[1 8086609 | CPX-AP-I1-EC-M12
ITER IR - B
EESE RES RS
FREREL RSk
(\@ EARLZREO BFTES, M12x1, 4%t, DRI 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
®
B
AFa&EEO ByiEk, M8x1, 4 | BFIRHES, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DRI £, DR 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
AF®fEEO BAESk, Mex1, 4 | BEAESL, M8x1,4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
£t, DYRIE £, D4RIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



Bt &5t CPX-AP-|

FARSE - EtherCAT 32
TTEEIE - M4

EEE RS i)
AFe8BiR BHYIIERE, M8 x 1, 4 | FFIIR, 485 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
£, A4RiS 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHATUERE, M8x1, 4 | FFIIRE, 416 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AJRES 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
AR EmE BHYIHERE, M8 x 1, 4 | EFIRHESL, M8x 1,4 [ 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
£, AYRIG &, AJRTS 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BAUERE, M8x1, 4 | EATUESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
£, ARES £, AJRES 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
1T B E0HE - B
EEE BFE |iJRS =)
fEE
FRFHEERCPX-AP-1 | #1#& 6x 12.5 mm, 10 1g, &8 24 # 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
=T
\\ RFEHREREO FAF#0 m8x1 10 177672 |ISK-M8
3?? .....
RATHERTEE HESN E, FAEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

28 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



RS E - EtherNet/IP $&£[]

EtherNetl/IP

EORF XA EtherNet/IP 5%
Modbus/TCP #MY FILAK kI S 5 R
BN RS CPX-AP-, $IR(EHE
FIARAIKR,

Bt Z 5t CPX-AP-|

FERARSEH

iz &iEO

i EtherNet/IP

IN&E BEEOW/ &

EinRE [Mbps] | 100

s AR

EEAR 2 x JREE

EERA M12x1, D¥wf3, RF& EN 61076-2-101
£/ 4

BSIEE =

RAMIEZE, AFaL [byte] 1324

eAMIEEE, BTN [byte] 1324

BifEEO

WY AP

Ihge Z S5 XF10 IN / XF20 OUT
EEA 2 x HHEE

EERAR M8x1, D¥mfid, RF& EN 61076-2-114
/08 4

= 2

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

29



Bt &5t CPX-AP-|

RS E - EtherNet/IP 2]

—iR S8

BB EDS X1t
ERE A E 80

2, ®IiJ LED FMERIZET

LIRS EtherNet/IP

BR, EBF/feRas

R, f#

REZHT
EEHIP
2, BERE T KT
RERE
B/ (EREETE
BF/BREEXE
APDD F3{
5 AP EHIE1E Pl
2, BEAEERE IR
EHER/ I E
ERAEEERIRISRE /1D &
TEBIRRE
RABHREKE [m] 50, REEE
RABRKEES BIRIE<FAERE
RERERP =
BASEH - BRI
BE L{EEBE, BT /&g [V DC] 24
BET{EBE, gk [V DC] 24
VFRRBENEN, BT/ EREE (%] +25
WRBERD, fE [%)] +25
TFEREFEEN ZEE SELV/PELV EBJR
EREBERE
BRI LR [ms] 10
AR [A] 2 4
BEINEMRIE 2L
BE T{EBETEBBRERE, BF/ER~R[ [mA] BAFI(E 90
E T{EBETEBBMERE, hi [mA] BAME 5
g0, HiR
Ihae W, BBF /B M
EEAR RS
EERAR M8x1, AYRtE, & EN 61076-2-104
/58 4
BiEO, BRMEWN
Ihge K, BF/ERBIMNAE
EEAN 1 e
EERA M8x1, A%wtE, RF& EN61076-2-104
/58 4
FARSE - thimott
Z&RAT PEBUBGELR
BEMRHRER HESH
FREE [g] 194
R WxLxH [mm] 45x170x35
ZEHE [Nm] 1.2
30 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08




RS E - EtherNet/IP $&£[]

Bt &5t CPX-AP-|

7
=K PA
PC
BEREEE
OFURE FPM
MESEEEI RoHSE& R
SRR G R VDMA24364-B2-L
TEFIIRERM
HERE [°C] -20..+50
CERE [°C] -40..+70
i S fh & 4% CRCY 1
HENEE [%] 5..95
ToiR ik

CEtmE (WAMER)

AR EMC 3552

KC#mid

KCEMC

UKCAtric (MEt&AHR)

GEEE EMCIES

INIE

RCM

c UL us - Listed (OL)

IEBE LN ULE239998
[ap7aE22 IP65

P67
PP E ST EEIM EHNEREO

1) FES: www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRTHRERM, BZFEMIUL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MBPREEES. AUVHETWIMEFZEERARE, o
3) {FA(S2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

EOMERT

©

o

©®

® ®

2024/08 — Subject to change

B — S HEELUR A 85 T .

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

[1] EX
[2] LED #8/R4T

[3] M%8#EO 1 0 2, EtherNet/IP

(4] BfEEO

(5] O, =R

[6] mBEE[], HIRER
(7] O

31




Bt &5t CPX-AP-|

RS EL - EtherNet/IP £2[]

R~ CAD X4 > www.festo.com
B2

He,
u N
M

B1

H3
B3

|5

L3
=

0

H1
[1] Z%fL, BT M4 1822
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
(%]
CPX-AP-I-EP-M12 45 35.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

32 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



RS EL - EtherNet/IP £

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
BES fich=3
EtherNet/IP 01 8086610 | CPX-AP-1-EP-M12
ITER IR - B
EESE RES RS
FREREL RSk
(\@ ERR%ED BIRHESk, M12x1, 45, DIRES 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
®
B
AFa&EEO ByiEk, M8x1, 4 | BFIRHES, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DRI £, DR 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BAESk, M8x1, 4 | BEAIESL, M8x1,4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
£t, DYRIE £, D4RIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
&
5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



Bt &5t CPX-AP-|

RS - EtherNet/IP 2]
THRENE - Bt

EEE RS i)
AFe8BiR BHYIIERE, M8 x 1, 4 | FFIIR, 485 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
£, A4RiS 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHATUERE, M8x1, 4 | FFIIRE, 416 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AJRES 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
AR EmE BHYIHERE, M8 x 1, 4 | EFIRHESL, M8x 1,4 [ 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
£, AYRIG &, AJRTS 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BAUERE, M8x1, 4 | EATUESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
£, ARES £, AJRES 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
1T B E0HE - B
EEE BFE |iJRS =)
fEE
FRFHEERCPX-AP-1 | #1#& 6x 12.5 mm, 10 1g, &8 24 # 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
=T
\\ RFEHREREO FAF#0 m8x1 10 177672 |ISK-M8
3?? .....
RATHERTEE HESN E, FAEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

34 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



R ARSE - 10-Link ik

Ingg

10-Link ZEih7A 4 4 10-Link $2,
ATLABAER 10-Link TTEFRIES I-
Port By Festo TTAFEZEZE B MU R
45 CPX-AP-I,

EEiHAA

10-Link BIERFATIIAERDEL
RINEEER (18E) HIBTHIE
TR,

10-Link ZE U R PY4NMEB 10-Link

o 10-Link 3k
o [ M12x1, 55t
o @I LED BRSNS

EEAANNE8RH, BHE
REE N RO RTLUEE—MR
&,

ELI ESH, SN 10-Linkimd

Bt Z 5t CPX-AP-|

&8 10-Link 1% T Exfibhtz
B, EuhmOFEZERESEHTS
BIRE.
DILFFXRATH—SRE.

NEMZFHFSTHIE D T3 30
KX FEARY 10-Link I8 T A,
ZHAfE, BEWIF.,

M Festo AppWorld 5z FB & 5 o 9 SE

#O, sMaEE—MNEE. RUHBHEZ BN 9 FHRYEMA SR SHERFEFANF T,
8 F R EE,
FERARSH
B | 10-Link
10-Link
AR A Fihvia
BEiEER A R R E
BEER S10, COM1 (4.8 kBd), COM2 (38.4 kBd), COM3 (230.4 kBd)
pr{mE=] B
wON=E 4
HIEHIRTEE OUT SHOIRE,8...128FT
TR E IN SHONEE, 12... 13223
/NMBTREYE] BURTF R E T 10-Link 8 & 1R/ B RS
B C/Q 4% LED
E3}Z, 10-Link
EEA 4 x HEE
EERAR M12x1, A%RiS, &4 EN 61076-2-101
/08 5
BiEEO
7N AP
Ihge RS {E XF10 IN / XF20 OUT
EEAR 2 x $ERE
EERA M8x1, D#Ri3, RF& EN 61076-2-114
/58 4
ik g

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35




Bt &5t CPX-AP-|
FARSE - 10-Link ZEiud

—RREE

2, & LED

BRBEZE

BMEHRIZ T
BIR, hE
BRBENKS
FMERRPIRS
2, BSREBIEE 10-Link
RS HIRAR /2 H
BT/ fERRe510 &
B /RN E
ERE
RABHEKE [m] 20, AFI0-LinkizfT
[m] 50, REEE
RERERP 2
BASEH - B
MET(EBE, BTF/E—HE [vbCl |24
VFREBENED, BT/ ek [%] 25
TELIEBE, [vbC] |24
VFRBERR, fE [%] +25
TEREFESEM AERBER
22 SELV/PELV BB
BRI IE R [ms] 10
AR [A] 2x 4
SEINBRIELL
B LIEBETEBRTERE, BF/ERS [mA] HAEIH 55
e LIFBETEBBRRERE, hE [mA] BRIE S
B0, BiF
Ingg Y, BF/EREEFAE
EEAN =
EERA M8x1, A%mtS, RF& EN61076-2-104
£/ 4
g0, BEiFEE
Inge K, BF/MERSMAE
EEAN $7R R
EERAR M8x1, A%miS, & EN61076-2-104
£/ 4
FARSE - timttt
ZERAN B
WM HRER HESH
FRE=E [g] 126
RY WxLxH [mm] 30x170x35
R PA
PC
BIRESR
ORI FPM
MEEEEEN RoHSE&

SHIZDE DR IEYER

VDMA24364-B2-L

36

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




R ARSE - 10-Link ik

Bt &5t CPX-AP-|

TEFIRRSR G
WMERE [°C] -20..+50
1FRE [°C] —40..+70
i} g th&F 4% CRCY 1
SRR [%] 5..95

ToiR ik
CEtRC (WAWRER) FARE EMC 1542
KC #Ric KC EMC
UKCARE (TLATEAER) FREEEEMCIES
INIE RCM

c UL us - Listed (OL)
IERE RN ULE239998
YaEiaE2A P65

P67
PSR EEER EHREEO

1) FMBER: www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRITHMERM, BEFEMIUL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MRREEEE. BUABRTUIMNEHZEIEAEIRG, TTaRERIH—SEELUN RS TH.

3) FA(ES: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

EOFERLT

7 7
7 7
7 7
7 7

7

(1] B0, BiRER
(2] ®fEZEO

2024/08 — Subject to change

(3] B, \A
(4] B0, BT

(5] #E=HbEEO
(6] HREX

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

%2l

[7] LED $5-AT

37




Bt &5t CPX-AP-|
Y ARSE - 10-Link ik

R~ CAD #8X3#E > www.festo.com
B2
~
T
B1
__.H3
bt B3 1
=T S H
_r %ﬁ@ = [m] | \;ﬁ
{ ) 1) 1 n
D ] i 0

H1
(1] Z=%&FL, AT M4 iR
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
2
CPX-AP-1-410L-M12 30 | 205 | 10 11 11 10 | 342 | 302 | 13.8 | 205 | 170 | 155 | 155 8 8

38 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



R ARSE - 10-Link ik

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
RS oS
10-Link F ik EB¥E0, 10-Link 4x 3@ EEs M12x1, 5%t 8086604 | CPX-AP-1-410L-M12
IT BRI - B
| EZisen RES S
FRREL Sk
FBF 10-Link BYIRIEL, M12x1, | 1BSUEF 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
M 5%+, AYRES
FEIEERY
FBF 10-Link BYUHEEE, M12x1, | BFIR#ESk, M12x1, | 0.5m 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
5%t, AGRES 55, AGRIS 5.0m 574321 |NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
BEAiEk, M12x1, [0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
5%+, ADRES 2.0m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5
BEAUERE, M12x1, | BEAIUESL, M12x1, [ 0.5m 570733 | NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5
55+, ARiD 55, AfRIS 2.0m 570734 | NEBU-M12W5-K-2-M12W5
BFEEED BYIX1Ek, M8x1, 4 | BEYIHESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
£, DYREZ £, DRIB 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0 m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0 m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BAiES, M8x1, 4 | BERARES, M8x1,4 |0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £t, D4RIB £, D4RIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
@ @’\f 2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
&
= 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET
BT8R BHIRIERE, M8 x 1, 4 | FFRR, 415 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m #t, ABRES 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHAERE, M8, 4 | FFRR, 4 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AfRfS 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
/ 15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

39



Bt &5t CPX-AP-|

FARSE - 10-Link ZEiud

T B EE - B

IEE BESS e
Y
RFREER BYI=HERE, M8 x 1, 4 | EFI=UHHESL, M8 x 1,4 [ 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m £, AdRES £, AR 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BERUERE, M8x1, 4 | BERARES, M8x1,4 |0.3m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
£, AYRiS £, AdRiS 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
VT B E0IE - B
EEEE BFE |IJES i)
e
FATHEERCPX-AP-| | #14& 6x 12.5 mm, 10 18, EI8 24 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
=7
RFEHREREO FF#E0O msx1 10 165592 |ISK-M12
HEISHZEH
BT EERLER HESH L, FEEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

40

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




RARSH - BFE 4IRBARIR

Ingg
HFEMNERET EEABRN
fERREE IEC61131-2 257 3 (BBRK,
B%), L{EBEAN 24VDC,

o MINIEER, FTF 24VDCIT{EER
£

o ¥ M8X1, 3%t

o RS EREIE @ LED

Bt Z 5t CPX-AP-|

FERARSH

BnE CPX-AP-1-4DI-M8-3P

MAHE 4

BIEO, A

Ih&E HEEBMA

EEAN 4 x HERE

EERA M8x1, AYRtE, 4 EN 61076-2-104
5 /58K 3

FXiZiE, WA

PNP (IET1#2)

LIRSS, MR IEC61131-2

3L RS, R IEC61131-2

NI FEIEC61131-2, A3
FFXERE \%] =5 0:<5
[V] 52 1: 211
BRI, WA (REE8) FMERTEAEREB F RG22
LD 23R [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
BfEEO
i AP
Ihge RE5E(S XF10IN
EEL 1a e
EEREA M8x1, D4Ri3, & EN 61076-2-114
SH/TEL 4
Rl =
—RS
BENREEEBRSRE 2
BEZ EESEE 5
ZW, @i LED FMERIZ T
BRBERT
2, BERIEE B RRESEBIREE /&
BT/ ER=STE
B/ ERSERE
RABRKE [m] 30 A
[m] 50, RAEE
RERBRP =

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




Bt &5t CPX-AP-|

BRARSH - HFE 4IRBAEIR

FARSEH - BSTHt
BETL{FBE, BF/(EREE [vDC] 24
VFREBEREN, BT /e (%] +25
TEREFESEN ERRBERE

225 SELV/PELV B3R
BB IR R LR [ms] 10
RABER [A] 2% 4

FEINB RG22
FMERBANRATEREBR [A] 0.8
TELEBETEBEMERE, BF/(ERE [mA] BaRE 32
g, BiE
IN&E W, BT /eI
EEAN sk
EERA M8x1, A%wtE, RF& EN61076-2-104
/58 4
FARSE - thimctt
ZERAT ‘@l
FREE [g] 81
R WxLxH [mm] 30x102.5x35
(LSS
=K PA

PC

BREER
B NBR
OZE FPM
MESEEE RoHS& T
SRR AR VDMA24364-B2-L
TERIBRM
MERE [°C] -20...450
FRE [eC] —40...+70
M 4R CRCY 1
HEXEE [%] 5..95

T2 ik
CEfRE (WARER) 2 AR EMC 1542
KC #nic KC EMC
UKCA#RIE (MATERERR) MoREEMCIES
INIE RCM

c UL us - Listed (OL)
IEREERNG ULE239998
BRRER IP65

IP67
ISR TEEIR EHREED

1) {FAEE: www.festo.com/x/topic/kbk

2) MTRITHRERMY, BEZRMUL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MRRHEET, BUWRETWIMNEHZREARE, JRERERE— BN E T,

3) {FH{E2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

42

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




Bt &%t CPX-AP-|
FASH - HIF= 41 N\EIR
EOMERT
O ) O )
L e &
. © =
6 6
@ :
RN "l S w5
= ©) © -
N __J | _
4 4
[1] BE#EO [3] EB#zO, =R [4] $##=HEEO [6] LED $87~4T

(2] =B, WA [5] #R&EX




Bt &5t CPX-AP-|

BRARSH - HFE 4IRBAEIR

R~ CAD #8X3#E > www.festo.com
B2
~
iy
B1 H3
N < B3
— —
1
I
m
—
|
ABY _’
B5 B4
[ N
1] H2
H1
[1] Z%EFL, BT M4 1822
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 Ha L1 L2 L3 L4 L5
(%]
CPX-AP-I-4DI-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 342 | 29.6 | 13.8 | 20.5 | 102.5 | 87.5 | 87.5 8 8

44 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



- 78 smN\ER

Bt Z 5t CPX-AP-|

THES figh=3
HFE=RAER EB3EO, M 4x3ERE, 35T, M8x1 8086605 | CPX-AP-1-4DI-M8-3P
ITER IR - Bt
| EEisen RES RS
FREREC RSk
BFEA B HESk, M8x1, 3 | B4 F 192009 | SEA-3GS-M8-S
£, AGRES lReEEO 18696 SEA-GS-M8
FEIEEBY
BFEmA BYI=4Ek, M8x1, 3 | B5I=VHERE, M8x 1,3 [ 0.5m 541346 | NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
W £, ARG £, AdRiS 1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
M 1.5m 8003133 | NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3
2.0m 8003131 | NEBU-M8G3-K-2-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
3.0m 8003132 | NEBU-M8G3-K-3-M8G3
3.5m 559364 | NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
10.0 m 569844 | NEBU-M8G3-K-10-M8G3
RFEEED BYI=HESk, M8x1, 4 | BFI=UHESL, M8x1,4 [0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, D4RIE £, D4RIB 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0 m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BEAliEk, Mex1, 4 | BTGk, M8x1,4 |0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
£, DYREG £, D4RIB 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0 m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET
BFERE BHIIRRE, M8 x 1, 4 | FFIE, 41 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, AGRES 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHAIERE, M8x1, 4 | FFR, 4t 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AdRES 10.0m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
/ 15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

45



Bt &5t CPX-AP-|
RARSH - HF = 4B NEREIR

VT B E0IE - B
EENE axse |iTHEs s
fghe
FAFHEERCPX-AP-| | #1#& 6x 12.5 mm, 10 g, &18 24 # 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
RFEHREREO AT O msx1 10 177672 |ISK-M8
AFEERLER H S E, fFEEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

46 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



RARSH - =72 SIRBAIRIR

Ingg o MNIER, BT 24VDCI{EER
HFEMNERET EEABRN £

fERREE IEC61131-2 257 3 (BBRK, o Z[ M8x1, 3%+ M12x1, 55t
%), T{FHRIER 24VDC, o« RS ERIEIE @ LED

Bt Z 5t CPX-AP-|

FERARSH
it CPX-AP-1-8DI-M8-3P CPX-AP-1-8DI-M12-5P
WA= 8
BiEO, @A
Ihae HF=RA
EEL 8 x ¥R 4 X {5 R
EERA M8x1, AfRtS, FFA EN61076-2-104 | M12x1, A%RES, &FE EN61076-2-
101
/5 3 5
FFXiBE, @A PNP (IEtJ#2)
25 HRRREE, A IEC61131-2
3L XS, A IEC61131-2
NSRRI A IEC61131-2, £H3
FFXEBFE [V] 5 0: <5
[V] =81:211
BETRIP, WA (5EE8) FMERTEAIEBFRIGZ
AN R BT 8 [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
BifEEO
P AP
Ihae ZRYE@1S XF10 IN / XF20 OUT
EEAR 2 x HhEE
EERAR M8x1, D4mi3, &F& EN 61076-2-114
/8 4
—RSE
BENASBEZEBBESREE =
BEZ BBESEE =
2, @i LED FMERIZ T
BRBERT
2, W AEEE (E RS EBIRREHE /&
BT/ ERSTE
B/ RS E
RABRKE [m] 30 I
[m] 50, RAERE
RABHREKERER BIRIEFAE B E
RERBRP 2

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



Bt &5t CPX-AP-|

BRARSH - 7 E SIRMAIRIR

BRARSH - BSTH
METIEBE, BF/(E>FE [vDC] 24
FHBEER, B/ &R [%] +25
TEREFESEN ERRBERE
2 SELV/PELV EBYR
BB RS LR H [ms] 10
=ABR [A] 2X 4
FEINB RG22
FMERBANRATEREBR [A] 1.8
TELEBETEBEMERE, BF/(ERE [mA] BAFI(E 32
g0, BHiR
Ihge W, BT /eI
EEAN Bk
EERA M8x1, A%wtE, RF& EN61076-2-104
/58 4
BigE0, HRER
In&E K, BF/(ERERSIMAE
EEAR bEE]
EERA M8x1, A4wtE, FF& EN61076-2-104
/58 4
BARSE - thmTH
ZEAN ‘@A
BEMHERER HESH
FRE=E [g] 126
R WxLxH [mm] 30x170x35
EEHAE [Nm] 1.2
(LSS
=K PA
PC
BREER
OFYE FPM
MEEEFEER RoHS&
SRR AYIR VDMA24364-B2-L
TEFNIRIER M
MRRE [°C] -20...+50
CERE [°C] —40 ... +70
it FE & 4% CRCY 1
HEXREE [%] 5..95
TSRk
CEHRC (MAIEERR) 2 FEME EMC 542
KC #ric KC EMC
UKCA #ric (WAEEER) FAEEEMCIES
INIE RCM
c UL us - Listed (OL)
WEBE RN ULE239998
[apiak-2d IP65
P67
PP ER TR EHREED

1) FH(E 2 www.festo.com/x/topic/kbk

2) MTRTHREHEMY, BZRMUE: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MRREEEET, BURETAIMERZEE AR,

AR ERIUA— SRR DB T,

3) {#F(E8: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

48

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




BARSH - BT

EOMERT

(1] B0, =BiRER

SEE I NIELR
N
6 | ©uu
6 ol —=
P — u|:|
6 ol —=
D 3
o [90
6 of—>
5
[3] B0, \mA
[4] BB¥EO, BIE

(2] EfEEO

[5] #EthEEO
[6] tR&X

B R CPX-AP-|

N

©

Nl e

5

[7] LED ¥87R4T



Bt &5t CPX-AP-|

BRARSH - 7 E SIRMAIRIR

R~ CAD #8X3#E > www.festo.com
CPX-AP-|-8DI-M8-3P CPX-AP-1-8DI-M12-5P
B2 B2
~ ~
T T
B1 B1
B3 1 0 B3 1
S H =r S H
\J:"i w5 \;ﬁ
i [ ! D
m
| SIS k= S|
] [
» L
pdry Y
H2 _ H2 _|
H1 H1
[1] Z%75L, BT M4 182
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 Ha4 L1 L2 L3 L4 L5
(%]
CPX-AP-I-8DI-M8-3P 30 | 205 10 11 11 10 | 342 | 29.6 | 13.8 | 20.5 | 170 | 155 | 155 8 8
CPX-AP-1-8DI-M12-5P 30 | 205 10 11 11 10 | 342 | 302 | 13.8 | 205 | 170 | 155 | 155 8 8

50 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



RARSH - =72 SIRBAIRIR

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
S oS
HFE=RAER EB3EO, I\ 8x IERE, 35+, M8x1 8086600 | CPX-AP-1-8DI-M8-3P
EBIEO, W 4x1EEE, 5%, M12x1 8086602 | CPX-AP-1-8DI-M12-5P
IT BRI - B 1
EESZL: BES B
FRREL Sk
& BAF@EA By=iEk, M8x1, 3 | 1B4UmRF 192009 | SEA-3GS-M8-S
. AZRED BesEiEO 18696 | SEA-GS-M8
BHIRIEL, M12x1, | BLUEF 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
54+, AJRTD
IR
BAF@EA ByIiESk, M8x1, 3 | BFIHHERE, M8x 1,3 0.5m 541346 | NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
W #, AdRIS £, AdRIES 1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
M 1.5m 8003133 | NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3
2.0m 8003131 | NEBU-M8G3-K-2-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
3.0m 8003132 | NEBU-M8G3-K-3-M8G3
3.5m 559364 | NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
10.0m 569844 | NEBU-M8G3-K-10-M8G3
BY=iEk, M12x1, | BEFI=HERE, M12x 1, | 0.5m 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
5%t, AGRTS 3%, AYRES 5.0m 574321 |NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
BAESL, M12x1, | BYIERE, M12x1, [ 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
5%t, A4RiS 3%t, AGRiS 2.0m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5
HAERE, M12x1, [0.5m 570733 | NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5
3%+, AfRES 2.0m 570734 | NEBU-M12W5-K-2-M12W5
BFEEED BYIX1Ek, M8x1, 4 | BYIHESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, D4R £, D4R 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0 m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0 m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

51




Bt &5t CPX-AP-|

BRARSH - 7 E SIRMAIRIR

T B EE - B

EESLE |iTe i)
Y
RFEEEO BEAEk, M8x1, 4 | EATUES, M8x1,4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £, D4REB £, D4RIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
N
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET
BT8R BYIIERE, M8 x 1, 4 | FFRER, 47 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, AR 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BEATERE, M8x1, 4 | FFER, 41t 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
&, AJRTS 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
TR ERE BY)iERE, M8 x 1, 4 | BEFIR#ESL, M8x 1,4 | 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m £, A4RiS £, AdRi3 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BEAUERE, M8x1, 4 | EATUESL, M8x1,4 |03 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
£, AJRTS 5, AJRTES 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
RF@mA BHIRHESL, M12x1, | 2x E5IIERE, M8x1, | - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
451, AdRES 35, AYRES
2x BIUREE, - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
M12x1, 5%t, AYRES
2x B T0HEEE, M8x1, | 2.5 m 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
3%, AGRES 5.0m 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
0.3m 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
2.5m
0.3m 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
5.0m
2x 5 RE, 2.5m 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
M12x1, 5%+, AdRtS 5.0m 8005306 |NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
0.3m 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
2.5m
0.3m 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
5.0m

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08



RARSH - =72 SIRBAIRIR

VT B EE - B

Bt Z 5t CPX-AP-|

EEJEL R |IJRS =
fE
FBF &R CPX-AP-| 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
HHE 6x 12.5 mm, 10 1@, =& 24 W
BFEHREREO BFEO Msx1 10 177672 |ISK-M8
AFEOMI2x1 10 165592 | ISK-M12
ATFEERLERIHESH E, RFFEEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

53



Bt &5t CPX-AP-|
RARSE - Bl SN\ &R

Ihig « WA, FF 24VDCI{EER
BRELEWARRETIGN 4 B =
BERAES. - EOM12x1, 55t

B s RBERINRE, DINE - INSHEREEREY LED
B, BE. RESHEMHE,

ETERARSH
HWAEE |4
EiEO, WA
In&E EIEEMA
EEAN 4 x FHEE
EERAR M12x1, A4RtS, FF& EN 61076-2-101
EERATESEN EXURASY, REVARRFASMRERE,
/58 5
JARTRIP, WA (5EE8) BMERT AP T RIG 2L
{55 range [Vl 1..5
vl -5...5
v] 0..10
vl -10...10
[mA] 0..20
[mA] 4..20
[ohm] 0..500
BEER 15 bits + B4%
EEAEON
NET=E BE
z2h7
2]z
BE
BEEEE [%] +0.025, 25°C
S5MEREEERAXN TERERIRE [%] :0.15, FAFEE

[%] £0.15, BTFER
[%] +0.35, FFEEME
[%] 0.9, BFRE
HEXRERRE, 25°C [%] 0.1, BFBE
[%] +0.1, FFERR
[%] 0.2, FFHEME
[%] 0.4, AFRE

EfEEO

MR AP

INRE RIS XF10 IN / XF20 OUT
EEAN 2 x JREE

EERA M8x1, D¥mf%, &F& EN 61076-2-114
/58 4

Rk 2

54 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



BARSH - RUEWMNIRIR

Bt Z 5t CPX-AP-|

—RRESE

BEMAEEEZ AESES 2

BEZEBSES &

2, #@id LED FMERIZ T
BRBEERS

R RSB IRAEHE/T &

TREREFE

SHEIR

SHIRBEIR

R EMmATE

ik EIRE

RO

R TIRE
BRABAKE [m] 30 MNMEIN

[m] 50 REBE

RERBRP =
RASE - BSTH
TELIEBE, BF/1EREE [vbc] |24
FRBER, BF/ERxS [%] 25
TEBREIEER ERRBERE

2 SELV/PELV EBYR
BB RN LE [ms] 10
RABR [A] 2x 4

BN RIG L
FMEREANRATEREBR [A] 1
TELEBETEBRMERE, BF/(ERE [mA] BRI 38
g0, HiR
Ihge W, BT /1EREEIFIAE
EEAN sk
EERA M8x1, AdRtE, &F& EN 61076-2-104
/5 4
O, HiRESE
IN&E &, BF/ BRI MAE
EEAN R
EERA M8x1, A%mtE, & EN61076-2-104
/58 4
RARSE - Ty
ZEAN wEEAL

BEMHRER HESH
FREE [g] 166
R WxLxH [mm] 30x170x35
wH
Foik PA

PC

EBIRESR
B NBR
O FPM
MESEEEI ROHS& 4R

SRR R AR

VDMA24364-B2-L

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

55




Bt &5t CPX-AP-|
ARSI - Bl A EIR

TEFIFIBSRY

MERE [°C] -20...+50

C1FERE [°C] —40 ... +70

it fE S 4% CRCY 1

EEE [%)] 5..95
T2k

CEtric (MAIEARR) Y

REBER EMC 1542

KC #rid KC EMC
UKCA i (MAHEFEER) MAEEEMCIES
INIE RCM

c UL us - Listed (OL)
IERE RN ULE239998
[aEaE 2 IP65

P67
IR EREEEIN EHREED

1) FMEE: www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRTHHERMY, BERMIIL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MRHEET, BURETWIMEHZREARE, JERERNE—LEELUND BT,

3) ¥4 2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

EOMERT
6
3
6
3
6
3
6 T
- 3
:
— o[
2 2
© ©
4 @ @ 1
N __
5

(1] =0, BiREE
(2] ®fEEO

(3] =B, \A
(4] B0, BIR

(5] O
(6] HFEX

56 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

[7]1 LED 8747

Subject to change - 2024/08




Bt Z 5t CPX-AP-|
ARSI - Bl A\EIR

R~ CAD 1HX%#E > www.festo.com
B2
~
I
B1
__.H3
gl B3 1
=T S E
"h%g% (=]} \J
! 0
DT A\ 0 0

H1
(1] =%, AT M4 882
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
2
CPX-AP-I-4AI-U-I-RTD-M12 | 30 | 20.5 | 10 11 11 10 | 342 | 30.2 | 138 | 205 | 170 | 155 | 155 8 8

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



Bt &5t CPX-AP-|
ARSI - Bl A EIR

T 580
HES figh=3
EHl = AR BB, M 4xIERE, 55, M12x1 8086606 | CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12
1T B E0IE - B
EESL: RES e
R
BFa&EED ByiESL, M8x1, 4 | BFIRES, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DRED £, D4mAS 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 10m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-5-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BBk, M8x1, 4 | AL, M8x1,4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £, D4RIS £, D4RID 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET
ATF8BiR BHYIIERE, M8 x 1, 4 | FFIIR, 465 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, AYRiS 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BATCIRRE, M8x1, 4 | FFIRE, 41 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AR 10.0m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
AR EmE BY)iERE, M8 x 1, 4 | BFIRHHES, M8Xx 1,4 (0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m £, AZRES £, AZRES 0.5m 8065102 | NEBL-M8GA4-E-0.5-N-M8G4
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
A BAUERE, M8x1, 4 | EATUESL, M8x1,4 [ 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
; < 6 £, ARES £, ARiS 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4

58

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




BARSH - RUEWMNIRIR

VT B EE - B

Bt Z 5t CPX-AP-|

EEJEL R |IJRS =
fE
FBF &R CPX-AP-| 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
HHE 6x 12.5 mm, 10 1@, =& 24 W
BFEHREREO BFEO Msx1 10 177672 |ISK-M8
AFEOMI2x1 10 165592 | ISK-M12
ATFEERLERIHESH E, RFFEEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

59



Bt &5t CPX-AP-|
FARSH - HEFE=h A\ /EHER

Ihge « MA/EHER, AT 24vDC
HFEWAN/MEERET &R T{EEBFE

FAEBRIME/%ES IEC61131-2 28U 3 ( « [ M8x1 35t3k M12x1 5%t
B, B URESRTHE, & « RS EIE @ LED

& IEC1131-2288Y0.5, TEHRE

24VDC,
ETERARSH
idt= CPX-AP-1-4DI4D0-M8-3P CPX-AP-1-4DI4D0O-M12-5P
MAE 4
HHHE 4
BiEO, WA
Ihae HFrEHA
EEAN 4 X ¥EE 2 x R
EERA M8x1, AZRiD, & EN 61076-2-104 | M12x1, A4RiD, 754 EN 61076-2-
101
/0% 3 5
FFXIBIE, @A PNP (IEt#%)
25 FIERRES, /A IEC61131-2
3k HERESE, F& IEC61131-2
NS ERREL A IEC61131-2, R 3
FFXREBE \%] =5 0:<5
(vl F81:211
JRBTRIP, A (5ER]) FMERTE AR TR L
LIPS )] [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
BWASHIBEEZ BNBSRE B
HMNBEZ BBSIEE =
BiEO, Md
IN&E HFEHt
EEAR 4 x HhER 2 x $HRE
EERA M8x1, AZRED, F4& EN61076-2-104 | M12x1, AJRiE, &4 EN 61076-2-
101
/58 3 5
FXRZE, W PNP (IEH]#%)
RS A FAIEC61131-2, A5
R A IER [us] 5L, M0ZE1:<200
[ps] E52M, M 1ZE0:<200

BHBERE (5EEK)

RBHBEESABBEZEBNESREE

BREENAMEFRIEL

E
WHAEE 2 BRBSIEE &
EEEO
IR AP
INRE RIS XF10 IN / XF20 OUT
EEAN 2 x HHEE
EERA M8x1, D4RfE, RF& EN 61076-2-114
/58 4

60 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/08



BARSH - HFEWN /BLIRR

Bt Z 5t CPX-AP-|

—RSH
ZWf, @i LED FMEHIZ T
BRBERT
BIR, h#
i, B REREE hEEE
TR E
Ta g KT
B/ EHRALES
BT/ fER=5TE
B/ ERSERE
RE= NV El=Ybuk=n
BRABAKE [m] 30 i
[m] 30 HIA
[m] 50, RGBS
BRABRKERER BIRIEFAERE
REBBRP =
RARSE - BSTH
TELIFBE, BF/1ERS [vDC] 24
METEBE, A [V DC] 24
VFRBER, B/ xS [%] +25
VFRBER, fE [%] +25
TEBEFEEM FEEBER
5 SELV/PELV B3R
BB R PR L H [ms] 10
RAEIR [A] 2X 4
EEINBRIELZ
BRBERABRR [A] 0.5
FMEHM NN R AT REBTR [A] 1.8
FMERBERRABRR [A] 2
TELFEBETEBRTERE [mA] BARIE 35
TELFBETEBRTERE, hE [mA] BRE 10
g0, HiR
IN&E W, BT/ ERRRE
EEAd &3k
EERA M8x1, A%miS, RF& EN 61076-2-104
/T 4
EBiEO, HiRES
Ih&E K, BF/ERINAE
EEAR R EE
EERAR M8x1, A%miS, R4 EN 61076-2-104
/i8R 4
RARSE - Tl
TELR BB
BEMHLRERHESH
FRES [g] 129
R WxLxH [mm] 30x170x35
ZEH%E [Nm] 1.2
(VLSS
7k PA
PC
BEIEEE
OFYRE FPM
MESEEEI RoHS& T

SRR REY R

VDMA24364-B2-L

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

61




Bt &5t CPX-AP-|

BARSH - HFEWN/BLRR

TEFIFIBSRY
WERE [°C] -20...+50
C1FERE [°C] —40 ... +70
it fE S 4% CRCY 1
EEE [%)] 5..95

T2k
CEHRE (WAIRER) 2 RARE EMC 1542
KC #rid KC EMC
UKCA i (MAHEFEER) HEEEEMCIES
INIE RCM

c UL us - Listed (OL)
IERE RN ULE239998
[aEaE 2 IP65

P67
IR EREEEIN EHREED

1) JFH(E 2 www.festo.com/x/topic/kbk
2) MTRTHHERMY, BERMIIL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

MRBRBAEEE, BIRETUIMEHRZEERRY, JERERIH—SREIELURD RS T,
3) ¥4 2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

EOMERT
N
©
6 T 7
_ ”D
6 o—=
7
R [
— [
—
2 @ @ 2
4 @ @ 1
N __
5
(1] B0, BRER [3] EBEO, WA/ (5] bzl
[2] ®\E=EO [4] BEEO, #HIE 6] FREX

62

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

AN

©

- -0
I [

- -[]

- -0

- -l

| T |

5

[7] LED $87R4T

Subject to change - 2024/08




Bt Z 5t CPX-AP-|
RARSH - HF SN\ /HERR

R~ CAD 18X ##E > www.festo.com
CPX-AP-1-4D14D0O-M8-3P CPX-AP-1-4D14D0O-M12-5P
B2 B2
~t ~t
T T
B1 B1
__,H3
1 u B3 y
= U E
B |5 RS

L1
L2
L3

=

0
L
H -
A |B4
H2
H1
(1] ZEfL, BT M4 iRz
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
4
CPX-AP-1-4D14D0O-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 29.6 13.8 20.5 170 155 155 8 8
CPX-AP-1-4D14D0O-M12-5P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 63



Bt &5t CPX-AP-|
RARSH - HF W N /HHERR

ITEREUR
RS RS
HF=RA/AHER o EBEEC, M 4xIEEE, 3%, M8x1 8086601 | CPX-AP-I-4D14D0-M8-3P
o EBEEM, Wi 4x3EEE, 3%t, M8x1
o EBEEM, M 2x3EEE, 5%, M12x1 8086603 | CPX-AP-1-4D14D0O-M12-5P
o EBEEM, Wi 2x3EEE, 55t, M12x1
1T B E0IE - B
EESLE RS G
TRtk
M BF@A BY=0iEk, M8x1, 3 | 1280HF 192009 | SEA-3GS-M8-S
£, A%RES g0 18696 SEA-GS-M8
BY=Ek, M12x1, 5 | 12805 F 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
£, AYRiG
BAF@EA BHHIRIESL, M8x1, 4 | 2x EEFICHRMRE, M8x1, 345t, AR 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4
£, AdRIG =
BTFREA By)=iESk, M8x1, 3 | BE5ITUHEEE, M8 x 1, |0.5m 541346 | NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
£, AURES 3%t, AGRES 1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3
1.5m 8003133 | NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3
2.0m 8003131 | NEBU-M8G3-K-2-M8G3
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
3.0m 8003132 | NEBU-M8G3-K-3-M8G3
3.5m 559364 | NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3
10.0m 569844 | NEBU-M8G3-K-10-M8G3
BAFaEfEEO ByiESk, Mex1, 4 | BEYIUHESL, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £t, D4RIS £, DRID 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BEfAES, M8x1, 4 | EfaTiifEsk, M8x1,4 [ 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
£, D4RIB £, D4RIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
@ @‘\f 2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 |NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET

64 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



BARSH - HFEWN /BLIRR

VT B EE - B

Bt Z 5t CPX-AP-|

EESL: BES RS
FEIEERY
BFRR BHIHIERE, M8 x 1, 4 | FFIRE, 4 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, AGRES 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHAERE, M8x1, 4 | FFIE, 41 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AGRES 10.0m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
/ 15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
AT EiREHE BY=HERE, M8 x 1, 4 | BFI=iEL, M8x1, [0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m &, AGRES 4%, ARG 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0 m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BATUIERE, M8x1, 4 | EATliESL, M8x1,4 | 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
&, ARG &, AJRTG 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0 m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
ITBR IR - B 1
EEQLE BEE [JRS S
A=
FTF#ERCPX-AP-I 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
& 6x 12.5 mm, 10 18, I8 24 ¥
B=F
AFEsEREREO BFEO msx1 10 177672 |ISK-M8
BFEOMm12x1 10 165592 |ISK-M12
HEISIREH
BFEERLERHESH £, FEEN60715 - 8095158 | CAFM-X4-H

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

65



Bt &5t CPX-AP-|

BRARSH - KR, ATES VIUX

Iheg o @Y LED 5 ATIE R EBIRFNE
REEFBT RS VIUX, BT SR B2l
BVIUX EATTHANBRHUER  » &2 32 MM, RZ 3218

4% CPX-AP-1 /1, T 4%
o FORESKHT, FEEIZETFIFTX{E
7N e
ETERARSH
1R DL AILAE SR EHERIR
RAHBHEZSE), AFEE [byte] 4
B RAEE 32
I BRAHE 32
EfEEO
Y AP-COM
IN&E RSE{E XF10 IN / XF20 OUT
EEAN 2 x {ERE
EERAR M8x1, D¥mf3, &F& EN 61076-2-114
/58 4
ik 2
—iRSE
RS EBEACE, MNGEeER PL
E iR IR R
iZlf, BJ LED SMERIZHT
BIR,
Bfs B /R E
2, B AEEE B /e RSE R E
XM
nE/BRE (ZHER) vl <21.1
RABHKE [m] 50, RGEE

66 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08



BARSE - K, ATIES VIUX

RARSE - BSTH

Bt Z 5t CPX-AP-|

BEL(EBE, BF/1EREE [vDC] |24

VFRBER, BT/ ek [%] +25

BELIEBE, fZ [vDC] |24

WRBER, 7 [%] +10

TEBEFEER FZ SELV/PELV B8R
ERRBER

RIS [ms] 10

RKHER 2 x 4 A (external fuse required)

JARTRIP (52B8) Internal electronic fuse per channel

EBRARIFEBEE Integrated

SEZER| I

B EEER R PELV
SELV

RERERP 2

BE LIEBETEBRIRERE, BT/ERE [mA] BARI(E 27

TELFBETEBRERE, O [mA] BARI(E 13

Ih#E, 24V DC [mW] 650

SRIEE 2

BEMAEEE BBSEE =

B0, =R

IN&E W, BF/IEREIFAE

EERA M8x1, A%mtE, R4 EN61076-2-104
/58 4

O, BiRER

IN&E K, BF/ERSINAE

EEA FERE

EERA M8x1, A%RtS, 7F4& EN 61076-2-104
/58 4

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

67



Bt &5t CPX-AP-|
RS - KB, AT

RARSE -t

5= VT

ux

ZEAN BT

TZEAHN, [EE BB

EENE A FME

FFREE [g] 144.8

RS WxLxH [mm] 45x104.3x55.3
RAZEHAE, BTFEERE [Nm] 6

(LSS

EEIR IR RBREL AR

=T IR BV ER L R

(5 R

E EAETEN

% EAETEN

125 EasAEN

EHM4 NBR

MEEEEER RoHS&

SRR A Bt VDMA24364-B1/B2-L
TERIRIRSR Y

WRRE [°C] -20...+50

EERE [°C] -20...+70

it FE S 4% CRCY 2

TEEE [%] 5..95

TETIESIR <3000 m 8tk
TR RN, PEZER 2, &S FN942017-4 K EN 60068-2-6
b EIEE, TEEZR 2, T4 FN942017-5 F EN 60068-2-27

CEtRic (MAIEARE) Y

BERE EMCES?

FFA®EE RoHS 1§

UKCA#RIE (WAIRERR) 3

FEEE EMCHES

FEEE RoHS 5<

KC #xiding KC EMC
TAUE RCM
B SR IP65

1) FAER: www.festo.com/x/topic/crc

2) MTRITHREHM, BEZERMuE: www.festo.com/catalogue/
MBREEES. BUSRBRTWIMEGZRIERRG, TR

3) {E{ER: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

68

... = Support/Download
EXREUH—EE LU RS T,

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




BRARSH - EE, BT

BOMERT

5 5 VTUX

I
I
10

$tHISyES, WSRO 2x HEEE M8x1, DYRED, 45t

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]
(6]

XF10 BEE0
itz

XF20 BEE0
XD1 EB#E[, HBIR

XD2 EBEO, BIREH

ke

Bt Z 5t CPX-AP-|

SHISE H | DB kT
1 1 TX- R ERIE-
AT 2 RX+ EEER
3 X+ RiaEiE+
410 0)2 4 RX- ERE -
o X%
3
SHSE, EBiE M8x1, AL, 45t
SHSE H | HE IS0
5 4 1 24V TYEER[E 24V, FITEBFAIfEREE
2 ov TIEEBE OV, ARBEER
3 ov TIEBE OV, AT BFMERE
1 3 4 24V TEMRE 24V, RELEREBE

SHHISIES, FTERME(EHMIREE M8x1, AZRES, 4%t

o ER | 9 [EES0IE
4 2 1 24V TEBE 24V, ATEBFFNERS
O O 2 oV TEEBEOV, HAEBEEER
o o 3 oV TEBEOV, ATBFHNERKES
3 1 4 24V TEEE 24V, faziBEBR

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

69



Bt &5t CPX-AP-|

RARSE - [KEE, FATFM5S VTUX
ITEREUR
HES figh=3
JREE, FAFI®E VIUX 8189592 | VABX-A-P-EL-E12-API-SHUH
1T B E0IE - B
EESL: TS e
RS
BAFa&EED By)iESk, M8x1, 4 | BE5IHESL, M8x1, 4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DRED £, D4RES 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
‘% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BEfAiESk, M8x1, 4 | Efaziifsk, M8x1,4 [ 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £, DIRIG £, DIRIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET
ATF8BR BYIHIERE, M8 x 1, 4 | FFRR, 475 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, A4RiS 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BATIERRE, M8x1, 4 | FFER, 47 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AR 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
TR EmE BY)iERE, M8 x 1, 4 | BE5ITHESL, M8 x 1, |0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m §t, AGRTS 4%, AfRES 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
M .0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BEAUERE, M8x1, 4 | BTk, M8x1, 4 [ 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
&, AYRIG £, AYRIS 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4

70

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




Bt Z 5t CPX-AP-|

RARSE - [KEE, FTFH5S VTUX
ITEREIIR - B4
EEJEL e |IJRS i)
fE
ATFEsEREREO FF#EO msx1 10 177672 |ISK-M8

RIEINEE 1-64: |1k, AFERHSR, FmiEk, BTFREZIRTF VIUX 8191794 | VABF-XA-12-M2-QX
uD YR =

RIEINEE 1-64: | HFSIR, ATREZIAT VIUX RIIEEE & 8191741 | VABF-XA-12-M1-C
us

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 71



Bt &5t CPX-AP-|

RS -BiEO, AFES VIUG

Iheg o @I LED 15/ KT SRIE R ARASH
ZEREEOEERS VUG, UE k=

{ERN BN R Bt CPX-AP-I BYTT s REZUNRM, RB48E
.o itk

« EENEERIRNAHBES
W A SRR
. FEREHTF

ETERARSH
idt= VAEM-L1-5-12-AP VAEM-L1-S-24-AP
MR ER A2 12 24
BB RAHE 24 48
EfEEO
Y AP-COM
IhRE ZE(E XF10 IN / XF20 OUT
EEAN 2 x JREE
EERA M8x1, D¥mfi%, &F& EN 61076-2-114
/58 4
Rk 2
—iREE
RS i &5 F3 R W 7 25 B TR PL
IR R
2, ®id LED FMEHRIZET
BIR, f#
2, BSREEE BF/ ST E
BT/ IR E
hEdE
BEKRE
k=Sl

RABHRKE [m]

50, RAB(E

72 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




BARSEH -BEO, BT VUG

Bt Z 5t CPX-AP-|

RS - BSTH
S VAEM-L1-5-12-AP VAEM-L1-5-24-AP
TEL(EBE, BT/(ER%E [vDC] 24 24
VFRBER, B/ ERS [%] +25 +25
TELIEBE, i [vDC] 24 24
WRBER, i [%] +10 +10
TEBEFEEM FEE SELV/PELV BEJR 2 SELV/PELV EB)R

EERRBER FERBERE
BRI PE LR H [ms] 10 10
ThEE RS [ms] 3 3
RARIR 2x 4 A (BEEINEBRIGL2) 2x 4 A(EEINEMRIG2L)
IBERIP (R2E8) BRBENAEPEB TR FRBENANZBEBTFRIGL
BN EEMEP PELV PELV

SELV SELV
RERERP 2 2
TELEBETEBRIMERE, BF/(CRS [mA] BAFU(E 34 BaRNE 34
TMETFBETEBRERE, 1 [mA] BAE 16 HATI(E 22
BiEO, BiR
Ih&E W, EBF/ERENMAE Y, BT/ eI FAE
EEAR sk sk
EEREA M8x1, AZRiD, A EN61076-2-104 | M8x1, AYRL, =4 EN 61076-2-104
/R 4 4
g0, HEES
Ih&E &, BF/ERSINAE &, BF/MERSMNAE
EEAR JER R JEHEE
EERA M8x1, A%RtE, & EN61076-2-104 | M8x1, A%mfE, & EN61076-2-104
/T 4 4

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

73



Bt &5t CPX-AP-|

RARSH - BiE0, BTIESVIUG
FARSE - Mttt
ZEAN 1R22 37
EEuE AL F IR
FRE=S [g] 76
R WxLxH [mm] 42x91x30
W
IR IR BRER AL
29E PEIRER
MESEEEIN RoHS&#I
SRR EYI R VDMA24364-B1/B2-L
TERMIRRN
NERE [°C] -5..+50
CIERE [°C] -20...+60
it fE S 4% CRCY 2
HEXEE (%] 5..95
ToiR
BE RSk <2000 m 3§k
CEtmic (MAIEERR) 2 HMARE EMC54?
KC #nic KC EMC
UKCA#RiE (MATERERR) REEEEMCIES
NS RCM
¢ UL us - Recognized (OL)
[aEiaE 244 IP65
P67
ISR EEER e =
EHREED

1) FMER: www.festo.com/x/topic/kbk

2) MTRTHMERME, BERMIL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download
MRBREBEEE, BUYRBETUIMNEHRZEERRY, JERERIA—SEELUR RS T,

3) FMA(EE: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

74 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




Bt Z 5t CPX-AP-|
RS -BEO, BFHES VTUG

EOMETIT
3
1]
= [ 0 9 3
PLQ é
4
5
3z
a8 [1] LED #&7RAT
6 [2] &KX
(3] \EEO
[4] BEEO?2

2 BT (5] B0, B
(6] WD, ERE

CAD 8% ##E > www.festo.com

L1
B1 H1 L1
VAEM-L1-5-12-AP 90.5 28.1 41.8
VAEM-L1-5-24-AP 90.5 28.1 41.8

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 75



Bt &5t CPX-AP-|

RARSE#H -8BEO, BTFRE VIUG
T 580
KRS i
B0, ATEES VIUG 12 MNRAL 8081922 | VAEM-L1-S-12-AP
24 NRAL 8081923 | VAEM-L1-S-24-AP
VT B E0IE - B
EESL: TS e
FEEEEY
RFEEEO BYEk, M8x1, 4 | BBk, M8x1, 4 [ 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, DYmig £, DREE 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BEAEk, M8x1, 4 | EfATlilEsk, M8x1,4 [ 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £, D4RES £, D4RIS 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET
BT8R BHIIERE, M8 x 1, 4 | FFRER, 47 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, AR 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
A BEfAIUERE, M8x1, 4 | FFIR, 41 7.5m 8065114 | NEBL-M8WA4-E-7.5-N-LE4
; 4 &, AJRES 10.0m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
AR EmE BY)iERE, M8 x 1, 4 | BEYITHESL, M8 x 1, |0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m £, AZRES 4%, AZRES 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BAzUERE, M8x1, 4 | EfgziiEsk, M8x1,4 (0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
&, AYRIG £, AdRIG 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4

76

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/08




Bt Z 5t CPX-AP-|
RS -BEO, BFHES VTUG

ITER IR - B3t
EELE axse |(iTkBs s
futhe
FAFHEIRCPX-AP-I | #lH& 6x 12.5 mm, 10 18, 18 24 4% 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
B=F
@\\ BFEHREREO AT O msx1 10 177672 |ISK-M8

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 77



Bt &5t CPX-AP-|

ERs#H-BE0O, BT

5 = MPA-L

IhgE o 1@IJ LED 15/ KT RIEIRASH
IZEB SR 2 MPAL, LA b=
EIEAB RS CPX-AP-| FITT s RE NN, RZ32EHB
. Thi%
o EEMNRERIMNREBES
IR, BIERNHMRF
o JOREUTFT, REERIZIN, FFXE
7N e
ETERARSH
B RAEE 32
B ZBERANE 32
EfEEO
PV AP-COM
INRE RIS XF10 IN / XF20 OUT
EEAN 2 x HhEE
EERA M8x1, DR, RF& EN 61076-2-114
/58 4
—RESE
2, BJ LED FNMESIZHT
BIR,
2, BiSAEEE B/ RE T E
BT /eSS R E
HWHBESABBEEBNESIEE =
BRAHHBKE [m] 50, RGBEE
BRASE - B
BET{ERE, BT/E—HEE [vDCl |24
VFRRBEREN, BT/ EREE [%] +25
BE T{EBE, TaE [vDC] |24
FRBERR, hE [%] +10
EB IR R [ms] 10
mEEBREH [ms] 3
RABIR 2x4 A (BEINBIRIEL)
JARTRIP (52EE) BRBENAZBETRIGL
HiEfEEEmKy PELV
SELV
WERERP B
e LFEBETEBRNEFRE, BT /R [mA] HAAE 30
TELEBETEERRERE, 1 [mA] BARIE 15
HiEO, BHiR
Inge Y, BF/ERSIFRE
EEAN sk
EERAR M8x1, A%mES, R4 EN61076-2-104
£/ 4
O, BiRER
Inge K, BF/EREMAE
EEA TEEE
EERAR M8x1, A%miS, R4 EN61076-2-104
/58 4
78 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



Bt Z 5t CPX-AP-|
AR -BEO, ATRE MPA-L

BRASEH - Tt
[RSEE AR A LAE & AR AR
ZEAN EM
EENE AL F T
FRES [g] 194
R~WxLxH [mm] 43.1x107.5x50.2
(VLSS
FR [E554R, BHE
IR R BREL AL
BNE BRER
MESEEEI ROHS& R
SRR G R VDMA24364-B1/B2-L
TEFIIER M
NRRE [°C] =5..+50
CERE [°C] —40...+70
i S {4k CRCY 3
TEARE [%] 5..95
ToiB 5k
TEERER <2000 m 81k
CEtRE (WAMEER) FARE EMC 15482
AR RoHS 5%
KC #Tig KC EMC
UKCAtRIE (MATEEER) 2 HEEEEMCIES
FAHE RoHS 5%
IAIE RCM
[aETRE N P65
P67
PR ERFEEIN EiE
EHREREO

1) FEMEE: www.festo.com/x/topic/kbk

2) MTRITHNERM, BERMUE: www.festo.com/catalogue/... & Support/Download
MRREEEE, BAURETWIMNEFZEERARE, TJaERERIH—SERLURD RS T,

3) ¥z 2: www.festo.com/catalogue/... = Support/Download

2024/08 — Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 79




Bt &5t CPX-AP-|

ERs#H-BE0O, BT

BOMERIT

5 = MPA-L

J

XF20

1] LED f57RAT

2] REX

3] BfEEO

4] B\EEO 2

5] EEO, BIR

6] HEEO, HBIRER

XD2 :]
IEJ

0o

R~ CAD X4 > www.festo.com

L3_ L4 L4 L4

7
E
E
3I
.

(mnl - —— :
& & ‘ 5
® m
| ‘ B |eo
: EFin
\45 D1 or pz_|l l\ﬁ
@ L9 ‘g o @
L7 L8
L L5 _| L6
| L2
[1] $&EFE M8x1, DA [2] #&k M8x1, A%RHD [3] #EEE M8x1, A%HD
B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 D1 D2 H1
VMPAL-EPL-AP 43 28.2 12 6.8 1.5 24.7 6.5 1.5 8.5 7.5 4.1 6.6 4.4 50.2
L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9
VMPAL-EPL-AP 107.5 100.7 21.9 21.8 33.7 66.3 23.7 65 3.5

80 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08



BARSEH -BEO, BTRS MPA-L

Bt Z 5t CPX-AP-|

VL3¢
RS i
BiE0O, BF®RE MPA-L 32 ML 8087171 | VMPAL-EPL-AP
IT B0 - B 1
EESZL: TS RS
IR
AF&fEEO BoIiESk, Mm8x1, 4 | BEYIiESL, M8x1, 4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET
m £, D4RiS £, DERIS 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET
20.0m 8146031 | NEBC-D8G4-ES-20-N-S-D8G4-ET
25.0m 8146032 | NEBC-D8G4-ES-25-N-S-D8G4-ET
30.0m 8146033 | NEBC-D8G4-ES-30-N-S-D8G4-ET
40.0m 8146034 | NEBC-D8G4-ES-40-N-S-D8G4-ET
50.0m 8146035 | NEBC-D8G4-ES-50-N-S-D8G4-ET
BAES, M8x1, 4 | BEfazlilsk, M8x1,4 [ 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET
m £, D4RE3 £, D4RIB 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET
10.0 m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET
20.0m 8146036 | NEBC-D8W4-ES-20-N-S-D8W4-ET
25.0m 8146037 | NEBC-D8W4-ES-25-N-S-D8W4-ET
30.0m 8146038 | NEBC-D8W4-ES-30-N-S-D8W4-ET
40.0m 8146039 | NEBC-D8W4-ES-40-N-S-D8W4-ET
50.0 m 8146040 | NEBC-D8W4-ES-50-N-S-D8W4-ET

2024/08 — Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

81



Bt &5t CPX-AP-|

ERs#H-BE0O, BT

T B EE - B

5 = MPA-L

IEE BESS e
Y
RFBIR BHIIERE, M8 x 1, 4 | FFIER, 47 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4
m £, AR 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4
BHAERE, M8x1, 4 | L, 4% 7.5m 8065114 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4
£, AYRiS 10.0 m 8065118 | NEBL-M8W4-E-10-N-LE4
15.0m 8065122 | NEBL-M8W4-E-15-N-LE4
BFBEER B HERE, M8 x 1, 4 | BEYIRHESK, M8x1, [0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4
m £, AdRES 4%, ARG 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4
BERUERE, M8x1, 4 | EfATliEk, M8x1,4 | 0.3 m 8146577 | NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4
£, AdRIG £, AYRIG 0.5m 8065103 | NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4
1.0m 8065105 | NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4
2.0m 8065107 | NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4
5.0m 8065109 | NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4
7.5m 8065112 | NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4
10.0m 8065116 | NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4
15.0m 8065120 | NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4
VT B E0IE - B
SR BFE |iTRS k=)
e
FATFHEERCPX-AP-I | #I#& 6x 12.5 mm, 10 18, &8 24 1 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
=F
AFEsREREO BFEO msxt 10 177672 |ISK-M8
82 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/08




	自动化系统 CPX-AP-I
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	主要特性 – 安装
	主要特性 – 电源
	主要特性 – 诊断
	主要特性 – 编址
	技术参数 – PROFINET 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – PROFIBUS 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – EtherCAT 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – EtherNet/IP 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – IO-Link 主站
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – 数字量 4路输入模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – 数字量 8路输入模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – 模拟量输入模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – 数字量输入/输出模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件

	技术参数 – 底座，用于阀岛 VTUX
	主要技术参数
	订货数据 
	附件

	技术参数 – 电接口，用于阀岛 VTUG
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据 
	附件


